



This website is owned by: MAEX PRECISION PRODUCTION NV

Contact details: MAEX PRECISION PRODUCTION NV

# Address of registered office:

Ambachtelijke zone De Waerde 1413 3520 Zonhoven Belgium

**Contact:** Ronny Vandereydt GSM: +32 475 46 17 47

E-mail: management@maexnv.com

**Company number: VAT BE 0439.299.340** 

By accessing and using the website, you expressly agree to the following general terms and conditions.

# **Intellectual Property Rights:**

The contents of this site, including brands, logos, drawings, data, product or company names, texts, images, etc. are protected by intellectual property rights and belong to MAEX PRECISION PRODUCTION NV or rightful third parties.

#### **Limitation of liability:**

The information on the website is of a general nature. The information is not adapted to personal or specific circumstances, and can therefore not be considered as personal, professional or legal advice to the user.

MAEX PRECISION PRODUCTION NV makes every effort to ensure that the information provided is complete, correct, accurate and up to date. Despite these efforts, inaccuracies may occur in the information made available.

If the information provided contains inaccuracies or if certain information on or via the site is unavailable, MAEX PRECISION PRODUCTION NV will make every effort to rectify this as soon as possible.

However, MAEX PRECISION PRODUCTION NV cannot be held liable for direct or indirect damage resulting from the use of the information on this site. If you should discover any inaccuracies in the information made available via the site, you can contact the site administrator.

The content of the site (including links) may be adapted, modified or supplemented at any time without prior notice or notification.

MAEX PRECISION PRODUCTION NV does not guarantee the proper functioning of the website and cannot be held liable in any way for a malfunctioning or temporary (un)availability of the website or for any form of damage, direct or indirect, resulting from access to or use of the website.

Under no circumstances can MAEX PRECISION PRODUCTION NV be held liable to anyone, directly or indirectly, specifically or in any other way, for damage due to the use of this site or any other site, in particular as a result of links or hyperlinks, to including, without limitation, all losses, work stoppages, damage to programs or other data on the computer system, to hardware, software or other of the user.

The website may contain hyperlinks to websites or pages of third parties, or refer to them indirectly. The inclusion of links to these websites or pages does not imply in any way an implicit approval of their content.

MAEX PRECISION PRODUCTION NV expressly declares that it has no control over the content or other characteristics of these websites and cannot under any circumstances be held liable for their content or characteristics or for any other form of damage resulting from their use.

# **Applicable law and competent courts:**

Belgian law applies to this site in the event of a dispute, only the courts of the district of Hasselt are competent.

# **Privacy policy:**

MAEX PRECISION PRODUCTION NV attaches importance to your privacy:

We take the protection of a person's privacy seriously. Below you will find our privacy policy to keep you informed about the type of information we collect about you and how we use this information. The privacy statement may be updated. So please check regularly for changes. By using this website, you consent to this privacy statement. Do not use this website if you do not agree to these terms.

#### Data processing:

Your personal data are intended for our customer management, sending newsletters to keep you further informed about our activities, organization, actions.

Any processing of personal data will take place in accordance with all applicable Data Protection Laws: (A) (i) until 24 May 2018, Directive 95/46/EC of the European Parliament and of the Council of 24 October 1995 on the protection of individuals with regard to the processing of personal data and on the free movement of such data and its transposition into the relevant national legislation, and (ii) from 25 May 2018, EU Regulation 2016/679 of the European Parliament and of the Council of 27 April 2016 on the protection of individuals with regard to the processing of personal data and on the free movement of such data and repealing Directive 94/46/EC ("GDPR"), and (B) together with other laws resulting from this Directive or Regulation, (A and B together "EU Data Protection Legislation") and/or (C) any other laws of any other country relating to the protection of personal data or privacy. However, MAEX PRECISION PRODUCTION NV shall not be responsible for compliance with any laws and regulations applicable to the Customer or Customer's industry that are not generally applicable to MAEX PRECISION PRODUCTION NV as a service provider, unless the Parties expressly agree otherwise.

#### Marketing choices regarding your personal data:

MAEX PRECISION PRODUCTION NV can send you marketing messages by e-mail about products and services that we believe may be of interest to you. If you would rather not receive these messages in the future, you can unsubscribe by clicking on the link "Unsubscribe" in the message itself or by changing your preferences via the link "Contact".

# Request regarding your personal data:

You can contact us at any time to find out what information we use from you. If you would like us to remove your personal data from our data files, you can do so by writing an email to <a href="mailto:management@maexnv.com">management@maexnv.com</a>

#### Distribution of your personal data:

MAEX PRECISION PRODUCTION NV will only use your data for its own purposes, and will never pass your data on to third parties, unless required by law or a government agency.

#### Use of our website:

When you browse our website, we may collect anonymised information about where you are and how you navigate and use our website. We use this information to improve the functioning and user-friendliness of the website and to track website traffic.

In case the user of the website is asked for personal information:

The data controller, MAEX PRECISION PRODUCTION NV, respects the Belgian law of 8 December 1992 relating to the protection of privacy in the processing of personal data.

The personal data you provide will be used for the following purposes:... (e.g. our customer management, order processing, sending newsletters, to keep you informed about our activities, advertising or marketing purposes,...).

You have a legal right to inspect and possibly correct your personal data. Provided you have proof of identity (copy of your identity card), you can obtain the written communication of your personal data free of charge via a written, dated and signed request to MAEX PRECISION PRODUCTION NV.

If necessary, you can also ask for the data that are incorrect, incomplete or irrelevant to be corrected.

In case of use of data for direct marketing: You can object free of charge to the use of your data for direct marketing. To this end, you can always contact MAEX PRECISION PRODUCTION NV

In the case of transmission to third parties: Other: Your personal data will not be passed on to third parties.

MAEX PRECISION PRODUCTION NV may collect anonymous or aggregated data of a non-personal nature, such as browser type or IP address, the operating system you use or the domain name of the website through which you came to or left the ... website. This enables us to permanently optimise the ... website for users.

In case of use of data for direct marketing you can object free of charge to the use of your data for direct marketing. To this end, you can always contact MAEX PRECISION

PRODUCTION NV in the case of transmission to third parties: Other: Your personal data will not be passed on to third parties.

MAEX PRECISION PRODUCTION NV may collect anonymous or aggregated data of a non-personal nature, such as browser type or IP address, the operating system you use or the domain name of the website through which you came to or left the ... website. This enables us to permanently optimise the ... website for users.

# Your rights regarding your data:

You have the right to inspect, correct or delete the personal data that MAEX PRECISION PRODUCTION NV in Belgium has received from you. You can contact MAEX PRECISION PRODUCTION NV via management@maexnv.com or telephone +32 475 46 17 47

# Complaints and data leaks:

If you have a complaint about the processing of your personal data or want to report a data leak, you can contact MAEX PRECISION PRODUCTION NV directly so that the complaint or data leak can be resolved. With regard to the processing of personal data, you can submit a complaint to the Data Protection Authority (commission@privacycommission.be).

#### The use of "cookies":

During a visit to the site, 'cookies' can be placed on the hard disk of your computer. A cookie is a text file that is placed by the server of a website in the browser of your computer or on your mobile device when you consult a website. Cookies cannot be used to identify individuals, a cookie can only identify a machine.

You can set your internet browser so that cookies are not accepted, that you receive a warning when a cookie is installed or that the cookies are subsequently deleted from your hard drive. You can do this via the settings of your browser (via the help function). Please note, however, that certain graphic elements may not appear correctly, or that you may not be able to use certain applications.

By using our website, you agree to our use of cookies.

# **Google Analytics:**

This website uses Google Analytics, a web analysis service provided by Google Inc. ("Google"). Google Analytics uses "cookies", which are text files placed on your computer, to help the website analyze how users use the site. The information generated by the cookie about your use of the website (including your IP address) will be transmitted to and stored by Google on servers in the United States.

Google will use this information for the purpose of evaluating your use of the website, compiling reports on website activity for website operators and providing other services relating to website activity and internet usage. Google may also transfer this information to third parties if Google hereto is required by law, or insofar as these third parties process the information on behalf of Google.

Google will not combine your IP address with other data held by Google.

You can refuse the use of cookies by selecting the appropriate settings in your browser. Please note, however, that if you do this you may not be able to use all the features of this website. By using this website, you consent to the processing of data by Google in the manner and for the purposes set out above.

# If you have any questions, please do not hesitate to contact us.

# MAEX PRECISION PRODUCTION NV Adres

Ambachtelijke zone De Waerde 1413 3520 Zonhoven Belgium

**Contact:** Ronny Vandereydt GSM: +32 475 46 17 47

E-mail: management@maexnv.com



